证券代码: 831067 证券简称: 根力多 主办券商: 首创证券

根力多生物科技股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

为补充流动资金,满足公司生产经营和业务发展的需要,根力多生物科技股 份有限公司(以下简称"公司")拟用自有设备与平安国际融资租赁(天津)有限 公司(以下简称"出租人")以售后回租的方式进行融资租赁交易,融资金额为 人民币1,800万元,期限2年,年费率8.53%。公司实际控制人王淑平、黄裴及 其儿子黄鹏提供连带责任保证担保。

融资租赁业务的具体条件与内容,以双方签署的融资租赁合同为准。

(二) 表决和审议情况

2023年8月22日, 公司召开第四届董事会第六次会议, 审议通过《关于拟 与平安国际融资租赁(天津)有限公司开展融资租赁业务暨关联交易的议案》,表 决结果:同意5票:反对0票:弃权0票。根据本公司《董事会议事规则》第二 十六条之(三)本公司《公司章程》规定的因董事与会议提案所涉及的企业有关 联关系须回避的情形,实际控制人王淑平和黄裴夫妇为本次融资提供担保构成关 联关系,但根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》第一百零五条 之(五)公司单方面获得利益的交易,包括受赠现金资产、获得债务减免、接受 担保和资助等,上述事项属于公司单方面获得利益的交易,因此董事王淑平和黄 裴无需回避表决。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 自然人

姓名: 王淑平

住所:河北省邢台市桥西区郭守敬南路 321 号永辉花园 7 楼 1 单元 101 号

关联关系:公司董事长、公司控股股东及实际控制人

信用情况: 不是失信被执行人

2. 自然人

姓名: 黄装

住所:河北省邢台市桥西区郭守敬南路 321 号永辉花园 7 楼 1 单元 101 号

关联关系:公司董事、公司控股股东及实际控制人

信用情况: 不是失信被执行人

3. 自然人

姓名:黄鹏

住所: 北京市海淀区清河嘉园东区 2 楼 2 单元 505 号

关联关系:股东、高管

信用情况:不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

该项融资租赁业务用于补充公司流动资金,有利于公司生产经营和业务发展,不会对公司财务状况、经营成果及独立性构成重大不利影响。

(二) 交易定价的公允性

本次关联方为公司向平安国际融资租赁(天津)有限公司开展融资租赁业务 提供保证担保,未收取任何费用,不存在定价问题以及损害公司及其他股东利益 的情况。

四、交易协议的主要内容

为补充流动资金,满足公司生产经营和业务发展的需要,根力多生物科技股份有限公司(以下简称"公司")拟用自有设备与平安国际融资租赁(天津)有限

公司(以下简称"出租人")以售后回租的方式进行融资租赁交易,融资金额为人民币1,800万元,期限2年,年费率8.53%。公司实际控制人王淑平、黄裴及其儿子黄鹏提供连带责任保证担保。

融资租赁业务的具体条件与内容,以双方签署的融资租赁合同为准。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

本次关联交易有助于公司取得融资补充流动资金,促进公司生产经营和业务发展,对本公司有积极影响,符合公司和股东的利益。

(二) 本次关联交易存在的风险

本次关联交易没有损害公司和非关联股东利益的情形,不存在相关风险。

(三)本次关联交易对公司经营及财务的影响

公司关联方为公司融资事宜提供担保,可满足公司经营发展的实际需要,有助于公司业务发展,不存在损害公司及股东利益的行为,公司经营及财务没有因为关联交易受到影响。

六、备查文件目录

《根力多生物科技股份有限公司第四届董事会第六次会议决议》

根力多生物科技股份有限公司 董事会 2023 年 8 月 22 日